
Deine Personaldienstleistung - Zeitarbeit & Personalvermittlung:
BESTpro Personalkonzepte GmbH - Der Mensch steht im Mittelpunkt:

Wertschätzung & Betreuung: Wir hören zu, beraten individuell und begleiten dich vom
ersten Gespräch bis zur erfolgreichen Einarbeitung – persönlich und zuverlässig.
Sichere Perspektiven: Moderne Verträge, pünktliche Bezahlung und klare Prozesse sorgen
für Stabilität und Vertrauen.
Vielfältige Benefits: Zuschläge je nach Einsatz, Urlaubs- und Weihnachtsgeld,
Weiterbildungen sowie echte Anerkennung für deine Leistung.
Top-Bewertungen: Unsere starken Bewertungen auf Kununu und Google zeigen: Zufriedene
Mitarbeiter sind unser Maßstab.

Unser Profil auf Kununu

Ob Handwerk, Industrie, Logistik, Produktion oder kaufmännische Berufe – auf unserer Stellenbörse
findest du aktuelle Angebote, die zu deiner Ausbildung und deinen Stärken passen.

Dein Job in Deiner Region

Job CNC-Fachkraft Wuppertal, Stellenangebot Zerspanungsmechaniker Wuppertal, Jobangebot
Einzelfertigung Wuppertal, CNC-Dreher gesucht Wuppertal, Programmieren Einrichten CNC, Fanuc
Siemens Steuerung, Drehtechnik Einzelfertigung Vollzeit, 1 Schicht CNC Job, langfristiger CNC
Arbeitsplatz, Zerspanung technische Zeichnungen
Lokale Personaldienstleistung bedeutet für dich kurze Wege, schnelle Entscheidungen und Einsätze in
deiner Nähe.

BESTpro Personalkonzepte GmbH – Zeitarbeit und Personalvermittlung, die dich weiterbringt.
�� Jetzt Stellenangebote entdecken und bewerben! Stellenbörse:

CNC - Dreher - Zerspanungsmechaniker in Wuppertal gesucht
(752)

 Standort: Wuppertal  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 20 - 25 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Stellenangebot CNC-Fachkraft / Zerspanungsmechaniker (m/w/d) Job in Wuppertal:

Für ein erfolgreiches Unternehmen im gewerblich-technischen Bereich suchen wir ab sofort eine
CNC-Dreher / Zerspanungsmechaniker (m/w/d) für die Einzelfertigung in Vollzeit.

In dieser Position übernehmen Sie das Programmieren und Einrichten von CNC-Maschinen und
arbeiten an anspruchsvollen Einzelteilen und Sonderanfertigungen. Ihr Einsatz erfolgt in einem
technisch interessanten Arbeitsumfeld mit modernen Steuerungen und einem klar geregelten
Arbeitszeitmodell in 1 Schicht. Wenn Sie Erfahrung mit Fanuc und Siemens mitbringen und eine
langfristige Perspektive suchen, bietet Ihnen dieses Stellenangebot in Wuppertal eine sehr gute
Möglichkeit.

4,8

52 Bewertungen
von 2019 bis 2026

  

https://www.kununu.com/de/bestpro-personalkonzepte3
https://bestpro-personal.de/fuer-bewerber/stellenangebote
http:


Unsere Mitarbeiter werden auf Basis des DGB/GVP Tarifvertrages, zuzüglich umfangreicher Benefits
und übertariflicher Zulage entlohnt.

Wenn dieses Jobangebot nicht zu Dir passt, findest Du bei Deiner Jobsuche vielleicht auf unserer
Jobbörse Dein passendes Stellenangebot.

Mehr als nur Lohn bei diesem Jobangebot:

Übertarifliche Bezahlung + Bonus-, Prämienzahlungen
Bis zu 30 Tage Urlaub
Firmenfahrzeug (auch zur priv. Nutzung)
JobRad (Arbeitgeberfinanziert)
Freizeit-Bonus-Programm (Sie können sich bis zu 8 zusätzliche bezahlte freie Tage
erarbeiten)
Monatliche und wöchentliche Abschlagszahlungen
Vermögenswirksame Leistungen (mtl. 40,- €)
Betriebliche Altersvorsorge
Prävention und Gesundheitsförderung (mtl. 40,- €)
Beitragszahlung Fitnesscenter (mtl. max. 40,- €)
Private Krankenzusatzversicherung (Zahnersatz (540,- € Festzuschuß), Brille (120,- €
Zuschuß), Chefarztbehandlung + Einbettzimmer im Krankenhaus,
Auslandsreisekrankenversicherung)
Urlaubsgeld
Weihnachtsgeld
Arbeitskleidung (mind. S3 Sicherheitsschuhe, Arbeitshose usw.)
Top Personaldienstleister Bergisches Land
Sozialversicherungspflichtige Beschäftigung 
Überproportionale Übernahmequote (über 90%)

Sie sind interessiert?

Wir würden uns über eine gemeinsame Zusammenarbeit freuen. Bewirb Dich gerne über unser Online
Bewerbungsformular auf dieses Stellenangebot oder auch per E-Mail an unser Recruiting-Team. Sollten
Sie vorab Fragen zu diesem Job haben, stehen wir Ihnen selbstverständlich telefonisch unter der
Rufnummer 0202-698310 zur Verfügung.

Deine Aufgaben als Mitarbeiter Zerspanungsmechaniker für diesem Jobangebot:

Selbstständiges Programmieren von CNC-Maschinen
Einrichten und Rüsten von Maschinen und Anlagen
Bearbeitung von Werkstücken in der Einzelfertigung
Arbeiten nach technischen Zeichnungen und Fertigungsunterlagen
Auswahl und Korrektur von Werkzeugen und Bearbeitungsparametern
Bedienung und Programmierung von Maschinen mit Fanuc-Steuerung
Bedienung und Programmierung von Maschinen mit Siemens-Steuerung
Überwachung des Fertigungsprozesses
Durchführung von Maßkontrollen und Qualitätsprüfungen
Optimierung von Bearbeitungsabläufen
Sicherstellung von Ordnung und Sauberkeit im Arbeitsbereich

Das bringst Du als CNC - Fachkraft für dieses Stellenangebot mit:

Abgeschlossene Ausbildung im Metallbereich, idealerweise als CNC - Dreher (m/w/d)
oder vergleichbar
Berufserfahrung im Bereich CNC-Bearbeitung
Erfahrung im Programmieren und Einrichten

https://bestpro-personal.de/fuer-bewerber/stellenangebote
mailto:bewerbung@bestpro-personal.de?subject=Bewerbung


Kenntnisse in der Einzelfertigung
Sicherer Umgang mit Fanuc
Sicherer Umgang mit Siemens
Technisches Verständnis und Zeichnungssicherheit
Selbstständige und sorgfältige Arbeitsweise
Qualitätsbewusstsein und Verantwortungsgefühl
Teamfähigkeit und Zuverlässigkeit

Eigenschaften für den Job als CNC - Fachkraft:

Präzision
Sorgfalt
Eigenverantwortung
Technisches Denken
Belastbarkeit
Teamgeist
Zuverlässigkeit
Lernbereitschaft
Lösungsorientierung
Einsatzbereitschaft

CNC - Dreher - Bedeutung für das Unternehemen:

Als CNC-Fachkraft / Zerspanungsmechaniker (m/w/d) übernehmen Sie eine wichtige Rolle in der
Fertigung. Gerade in der Einzelfertigung kommt es auf Genauigkeit, technisches Know-how und
saubere Prozesse an. Mit Ihrer Erfahrung im Programmieren und Einrichten sorgen Sie dafür, dass
anspruchsvolle Werkstücke präzise und termingerecht gefertigt werden.

Stellenangebot CNC-Dreher (m/w/d) Job in Wuppertal

CNC-Fachkraft (m/w/d) in Wuppertal gesucht. Programmieren und Einrichten in der Einzelfertigung
mit Fanuc- und Siemens-Steuerung, 1 Schicht.

Unsere Kontaktdaten zum Stellenangebot:

Turmhof 6
42103 Wuppertal
Tel. +49 202 69 83 10
WhatsApp: 491746983152
Fax +49 202 69 83 120
E-Mail: bewerbung@bestpro-personal.de
www.bestpro-personal.de
Unsere Stellenbörse

Abteilung(en): CNC - Dreher, CNC-Fachkraft, Drehtechnik, Facharbeiter, Fanuc, Gewerbliche Berufe, Handwerk,

https://api.whatsapp.com/send?phone=491746983152&text=Ich interessiere mich f%C3%BCr folgende Stelle%3A 752 CNC - Dreher - Zerspanungsmechaniker in Wuppertal gesucht https://bestpro-personal.europersonal.com/stelle/cnc-dreher-zerspanungsmechaniker-in-wuppertal-gesucht-42107-wuppertal-4d8c48ba63a14637816937985fa45341?origin=bestpro-personalkonzepte-gmbh
mailto:bewerbung@bestpro-personal.de?subject=Ich interessiere mich f%C3%BCr folgende Stelle%3A 752 CNC - Dreher - Zerspanungsmechaniker in Wuppertal gesucht&body=https://bestpro-personal.europersonal.com/stelle/cnc-dreher-zerspanungsmechaniker-in-wuppertal-gesucht-42107-wuppertal-4d8c48ba63a14637816937985fa45341?origin=bestpro-personalkonzepte-gmbh
https://www.bestpro-personal.de
https://bestpro-personal.de/fuer-bewerber/stellenangebote


Sinumerik, Techn. Berufe, Zerspanungsmechaniker

Art(en) des Personalbedarfs: Nachfolge, Neubesetzung

Tarifvertrag: GVP/DGB + übertarifliche Zulagen  Entgeltgruppe: EG4

Impressum

https://bestpro-personal.de/impressum/
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